B3aumnoe pacnonoswcenue
epahukoe 1uHeunvIX PyHKuui




1.0TBeTHhTE HA BONIPOCHI
HUCbMEHHO

1 Kakue (hyHKIIUM BaM U3BECTHBHI?

1 Kakou ¢popmysion 3a1aeTcs Kaxaas u3 3TUX QyHKIUN?

1 Kak Ha3pIBaeTCs IEpEeMEHHasl X U Y B (popMyiie,
3aJar0IIUH (DYHKIIHIO?

1 Yto siBsieTcs rpadukoM 3TUX PyHKIMK? B 4yem ux
CXOJICTBO M pa3ianyvue?

1 Kakum 00pa3oM MbI CMOKEM MMOCTPOUTH IpahuKU

3TUX (PYHKIIUH?




2. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHUE (MOANMINUTE IPAPUKHU):

/ /

\ \

y=2x y=-2x y=2x+2 y=2x-2 y=-2x+2 = y=-2X-2




3. B o/1HO# cucTeMe KOOpAMHAT NOCTPOMTE rpaduKku (PyHKIIUH,
ONPEACTNUTE 3aKOHOMEPHOCTh PACTIOJIOKECHUS IPAQUKOB U CXOACTBO

B 3aIMCH (DOPMYII:

o>

Moackaska: JInHenHas pyHKUmMa nmeet Bug y=kx+m, BbinUCbiBanTe

YeMy paBHO Kwn YyemMmy paBHO m B Tabnuukun

DyHKUUA Koa¢ppuuuenr Kk, Koy puuuent m
y=3x+2
y=3x-3

DyHKIUA Koy puuuenr Kk, Ko3¢ppuuuent m
pA y=3x+4
y=-3x-2

DyHKUMA Ko punuenr Kk, Ko puuuent m
y=-3x +2
y=5x+2

- IlocTpourTe rpadpuku GyHKUMI

Craesaiite BbIBOJA O B3AUMHOM PAaCIOJIOKEHUU IPa(puKoB
X pyHKUU B 3aBUCUMOCTH OT KOIppuuuenros k u m




4. B oHOM cuUCTEME KOOPAUHAT MOCTPOMTE rpapuKu PyHKIIHH ,
OTPEICINTE 3aKOHOMEPHOCTh PACTIOJIOKEHUS TPA(PUKOB U CXOJICTBO B
3anucu GopMyI:

DyHKIMA Ko puuuenr Kk, Ko3pPpuuuent m
A y =3x +2 3 2
y=3x-3 3 -3

BbIBO:

Ecim k03 hUIIMEeHTHI

" k1 =k2,ml #m2,
TO IIPSMBIE NapasIeIbHbI




Janumure Ta0JIUIy B

b,

TeTpa

JInHenHbie AnreOpanyeckoe ['eomerprueckui BbIBOJI
(yHKIINHT yCJIOBUE
= npsiMbIe
K, =K,, m Fm, p
napaJjjieJibHbI
— -+ >
y= K x+tm,
K, #K,,m # m, npsiMbie V
= nepeceKkanTes
y sz+m2 :

\

K1 ;é KZ ? m1=m2

NpsiMble MepPeceKkalTCs

1

B TouKe (0; m)




S. He BBINOJIHSASA OCTPOCHUS, YCTAHOBUTE B3aUMHOE
PACIOJIOKEeHUE TPA(PUKOB JIMHEHHBIX (PYHKIIUHA:

y=2Xx ny=2x—4

y=x+t3 ny=2x—-1
y=4x+6 ny=4x+6
y=12x—6 ny=13x—-6
y=05x+7 ny=12x-7
y=535x+8 my=15/3x+4
y=12/16x—4 ny=15/16x +3

—




JlomarliHee 3ag1aHue

IIpouuraiite §10 B
y4yeOHHUKeE C MPaBUJIAMMU.

BoInoJsinure :
Nel10.1;10.2— ycTHO,

Nel0.5, Ne10.7;10.9-
NMUCHMEHHO




